

Cegléd-től Balatonlelléig

Ez a nyár sok ceglédi gyerek számára emlékezetes marad, mivel egy felajánlásra a Ceglédi Gyülekezet 39 gyermeket tudott elvinni a balatonlellei dőlőközpontba. A gyerekek kiválasztásában a ceglédi családsegítő központ munkatársai segítettek. Egy a felnőttekkel együtt 51-en voltunk.

2010.
június 28-án indultunk. Már az indulásnál látni lehetett, hogy a gyerekek mennyire várják, hogy megpillantsák a magyar éztengerpartot". Az első napunk az ismerkedésről szólt. Minden reggelt hánattal kezdtünk, melyet Kormos Tivadar lelkes tartott. A gyerekek mindennap egy bibliai szöveget tanulhattak meg. Bibliai történeteket olvastunk, melyek a szeretet, az igazság és a barátság foglalták magukba. Sor került egy örangyal programra is, ahol minden gyereknek volt egy általa kisorsolt ember, akinek a tábor alatt titokban segítenie kellett. A második estén a Palánta bábegyüttes szolnoki csapata szerzett kellemes emlékeket.

A táborban lehetőség volt kézműveskedni, főleg a Balatonban. Az egyik nap elmentünk egy hajókirándulásra Badacsonyba. A gyerekeknek nagyon tetszett a hajókirándulás, mivel volt olyan gyerek, aki sosem utazott hajóval. A következő nap egy kisvonattal mentünk a rüdpusztai lovasparkba, itt lehetőség volt kipróbálni a lovaglást.

A tábor utolsó estéjén közösen néztünk meg a képeket, imával, táborüzenettel zártuk, ahol kiderült, hogy ki kinek az örangyala. Meglepetés volt a gyerekek számára az utolsó este, mivel a táborüz utján részt vehettek egy kis színházi előadásban is. Utolsó nap elmentünk egy éjszakai túrára, hogy még utoljára együtt legyen a csapat, ezután hazaindulás következett. Nehéz volt a búcsúzás sok barátunkkal, ez alatt a pár nap alatt.

Reméljük, hogy ez a sok gyermek rengeteg
éves tapasztalattal, álmalmonnyal ment haza a tőborból.

Készítet a közeli egymillió forintos
támogatást, amelyből a tőbor megvásárolt, a busztársaságnak a
szállást és az
az ADR-nak a segítségét.

Bőcsőzskor több gyermek megkérdezte:
"Édesanyja ismét lesz tőbor?" Nem tudjuk, mindenesetre ez az idei év is
csodával
határos volt.

Á

Romanov
Annabella